

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 73. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. április 2. Péntek

Félholtra vertek a bálban egy fiatalembert

Sulyos és véres kimenetelű verekedés zajlott le hétfőn éjszaka Nagyfűlep pusztán. Bál közben a legények összeszólalkoztak, amely később verekedéssé fajult.

Nagyfűlep pusztán a fiatalság nagy bált rendezett. A késő éjjeli órákban, amikor a legények közül többen ittasok voltak, valami csekélységen összeszólalkoztak. A vita mind jobban elfajult s a vé-

gén hatalmas verekedés kezdődött. A fiatal legények karókkal fel-fegyverkezve estek egymásnak. A botokkal lefolytatott közel harc végén Szabó István földmives a földön maradt. Fején az erős ütések miatt hatalmas sebek tántogtak.

A vérfagyott eszméletlen földmivest hazavitték lakására, orvost hívtak, aki megállapította, hogy Szabó sérülései rendkívül sulyos

természetűek. Többhelyen koponyaacsonttörést szenvedett. Ugyancsak eltört bal felső karesontja is. A sulyosan sérült Szabó Istvánt beszállították Debrecenbe.

A csendőrség erélyes nyomozást indított, hogy megállapítsa, kik vettek részt a verekedésben s kitől kapta a földmives az ütéseket, amelyek a sulyos sérüléseket okozták.

SULYOS MÉRGEZÉST OKOZOTT A HUSVÉTI TOJÁS

Sulyos balesetet idézett elő a közeli Nagyléta községben a husvét-i tojás.

Egy kislány megette a himes-tojást és a tojáshéjat borító festékanyag sulyos mérgezést idézett elő, úgy hogy a gyereket be kellett szállítani a debreceni klinikára.

Husvét másodnapján a Nagylétai Prevák család teljes felkészültséggel várta a husvét-i locsolókat. Ajándékképpen csak tojást festettek meg és a kis kilenc éves Róza is evett a festett kemény tojásból. A tegnapi napon aztán a kislány heves gyomorfájásról kezdett panaszkodni, majd általános rosszullét következtében többször eszméletét veszítette.

A megijedt szülők elhívták a községi orvost, aki nyomban megállapította, hogy a kislány a festett tojásoktól anilinnmérgezést kapott és ezért rögtön intézkedett, hogy a nagy fájdalomról panaszkodó gyermeket szállítsák be a debreceni klinikára.

Ez meg is történt és a debreceni mentők behozták a kis Prevák Rózát, akit további kezelés végett fel is vettek a gyermek-klinikán.

A román sajtó éles támadása Jugoszlávia ellen

Az olasz-jugoszláv baráti szerződés a kisantant államainál igen nagy ellenszenvet váltott ki. A cseh politikai körök még mindig a meglepetés hangján nyilatkoznak a két ország baráti megállapodását illetően s Jugoszlávia magatartása miatt, a legnagyobb ellenszenv nyilvánul meg.

Románia a megdöbbenés idejét

éli s a román sajtóban Jugoszlávia ellenes cikkek jelennek meg. A sajtó éles hangon támadja az olasz-jugoszláv baráti megállapodást és azzal vádolják meg Jugoszláviát, hogy máról-holnapra eserbenghagyta Csehországot és Romániát.

A román kormány hosszú ideig meg tudta akadályozni a Jugoszlávia ellenes cikkek megjelenését, legutóbb azonban már szabad folyást engedett a hírlapi támadásoknak.

Az olasz-jugoszláv szerződés teljesen lehetetlenné tette Románia és Csehország részére a további együttműködést Jugoszláviával.

A spanyol nemzetiek nagy győzelme Bilbaónál

A tegnapi nap folyamán a spanyol nemzeti csapatok nagy támadást készítettek elő Bilbaónál s a délután megkezdtek az offenzívát ezen a szakaszon. A nagyszabású tüzérségi előkészítés után a nemzeti csapatok rohamra indultak s sikeresen áttörték a vörösök arcvonalát.

A vörös csapatok ellentámadásba mentek át, azonban az ellentámadás nem sikerült és óriási veszteségeket szenvedtek.

A harc az éjszakai órákban is tartott s csak hajnalban szűnt meg. A vörösök több kilométerre húzódtak vissza s rengeteg löszert, gépfegyvert, több tankot és teherautót hagytak hátra.

Angliából a mai napon több lelkész utazott vörös spanyol területre, Az angol lapok szerint a Spanyolországba utazott lelkészek közül azonban nem várható pártatlan állásfoglalás, most azok mind baloldali érzelműek.

Dicsérő elismerés egy sirgondozó jólelkű asszonynak

A hősök temetőjében a sírokat példaadó módon rendezette, virágokkal díszítette minden nap özv. Nagy Bálintné, debreceni Nagyváradi uca 4 szám alatti lakos már évek óta. Reggelenkint megjelent a temetőben, végigjárta a sírokat, mindegyiken talált valami igazítani, szépíteni valót. A jólelkű Nagy Bálintné munkája a legsz-

lesebb körökben nagy elismerést érdemelt ki.

A legmagasabb elismerést a honvédelmi minisztérium nyerte el Nagy Bálintné a napokban Róder Vilmos honvédelmi miniszter az alábbi levelet intézte özvegy Nagy Bálintnéhoz:

„A világháborúban elesett hősök iránti kegyeleti érzéseik fő-

kozatos ébrentartása elsősorban ama fenkölt és nemes gondolkodású hazafiak és honleányok érdeme, akik önzetlen és lelkes munkálkodásukkal, valamint áldozatkész példaadásukkal a társadalomban felébresztették és ébren tartják a hősi halottak iránti kegyeletnek szent kötelességét.

A hősi temetők érdekeinek eme előharcosai közé tartozik Ön is. Önnek ezért, de különösen azon

követésre méltó hazafias és önfeláldozó munkásságáért, melyet a Debrecen város területén levő hősi (hadifogoly) temetőnek és síroknak rendezése, kiválóan gondozott állapotba való helyezése és karbantartása által, a hősi temetők kultuszának kegyeltes fellendítése érdekében kifejtett dicsérő elismerésemet fejezem ki.”

Nagy Bálintné a dicsérő elismerést könnyezve vette tudomásul

Rendőrségi hírek

Ma reggel névtelen feljelentés érkezett a debreceni rendőrkapitánysághoz, mely szerint a Lónyai uca egyik házában nagymennyiségű fegyvereket rejtegetnek. A névtelen levélíró szerint a fegyverek egy titkos mozgalom céljaira vannak a megjelölt ház kutijában elrejtve.

A rendőrségről azonnal kiszálltak a helyszínre Szinnye-Merse Miklós és Sári István detektívek és hozzáfogtak a gyanúsított ház átkutatásához. Legnagyobb meglepetésre azonban a helyszínen a legesekélyebb nyomot sem találták a beharangozott fegyvereknek és mindent a legnagyobb rendben találtak.

Kétségtelen hogy az egész dolog csak beugratás volt és a rendőrség most azon buzgólkodik, hogy felkutassa az izetlen tréfa szerzőjét.

Patkós Géza törzsrőmester feljelentést tett a rendőrségen, mert vadonatúj Waffner-Steier kerékpárját ismeretlen tettes a főposta elől ellopta.

Sajti József köfaragómester Kassa ut 43 szám alatti műhelytelepéről ismeretlen tettes három darab két és fél méteres sinvasat elloptak.

A panaszosok feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást.

2. oldal



Ifjabb gróf Károlyi Gyuláné, Horthy Miklósnak, Magyarország kormányzójának a leánya, férjével együtt San Remóba érkezett, ahol két hétig marad.

Római illetékes helyen megerősítik azt a hírt, hogy Sztójadinovics jugoszláv miniszterelnök a közeljövőben Rómába utazik Ciano gróf legutóbbi látogatásának viszonzására.

Tulle közelében egy utasokkal teli társasgépkocsi a lejtős uton magától megindult abban a pillanatban, amikor a vezető éppen elhagyta a kormányülést. A kocsi nagy erővel egy utszéli fának ütközött. Két ember azonnal meghalt, három súlyosan megsebesült.

A Bordeauxból Daxba érkező gyorsvonat kisiklott. A négy utolsó kocsi kiugrott a sinekből és leugrott a lejtőn. Eddig három halottat és hatvan sebesültet huztak ki a romok alól. A szerencsétlenség Daxtól hat kilométerre történt, ahol a mont-de-marsani ut szintben keresztezi a vasúti sineket.

Mutier közelében 200 méter hosszú és 600 méter széles földterület mozgásnak indult és óránként 2 centiméterrel csuszik tovább. A mozgásban levő földdarabon a fák gyökerestől kidőlnek. A hatóságok megfelelő intézkedéseket tettek nagyobb károk megelőzésére.

Hitler birodalmi vezér és kancellár és Ludendorff hadvezér között támadt félreértések és nehézségek kiküszöbölésére a kancellár és a tábornok között részletes megbeszélés folyt, amely a kívánt eredménnyel járt.

A volhyniai Luczban a hatóságok titkos ukrán szervezkedés nyomára jöttek. Az összeesküvők „ukrán kozákoknak” nevezték magukat és állítólag a husvéti ünnepek alatt akartak zavargást rendezni. A mozgalom 43 vezetőjét letartóztatták.

Nye szenátor és Fish amerikai képviselő azonos szövegű törvényjavaslatokat nyújtott be a szenátusban és a képviselőházban. A javaslat értelmében mind háborúban, mind békében tilos mindenféle fegyver, lőszer vagy más hadianyag kivitele Amerikából.

Floridában találták ki azt az új sportot, hogy a tenniszesezők görkoresóján futnak a labda után. A kettős sport természetesen nagyobb ügyességet kíván, mint a két sport külön-külön,

Nyomoz a rendőrség a Dűcsöné elleni támadás ügyében

Dr. Dűcső Jánosné, a nyilaskezes urhölgy, mint ismeretes, feljelentést tett a főkapitányságon, hogy ismeretlen fiatalember megtámadta. A feljelentő most személyesen jelent meg a főkapitányságon és elmondta, hogy a lakása előtt álldogáló fiatalember megragadta haját, össze-vissza verte,

majd a pincelejárát felé vonszolta. Amikor segítségért kiáltott, a támadó elmenekült. A támadóról azonban mindenki másfajta szemleleírast adott, úgyhogy emiatt kérekerítése nagyon nehéz. Külön nyomozza a rendőrség azokat, akik névtelen levelekkel zaklatják a Dűcső családot.

Amerika a békéért

Norman Davis, Roosevelt elnök leszerelési főszakértője, aki az Egyesült Államokat a londoni cukorértekezleten képviseli, Plymouthban partraszállt. Kijelentette, a sajtó képviselőinek, hogy Amerika kész csatlakozni bármely vámtarifamérséklési vagy fegyverkezési verseny csökkentési mozgalomhoz, de — úgy látszik — Európa

nem hajlandó a jelen pillanatban leszerelni.

— Mindazonáltal reméljük, — mondotta Norman Davis, — hogy fenn lehet tartani a nemzetközi békét. Tudomásunk szerint Anglia is ugyanezt reméli. Készek vagyunk kivenni részünket bármely eljárásból, amellyel e célt meg lehet közelíteni.

Előkészítik az olasz király és császár magyarországi látogatását

III. Victor Emanuel olasz király és császárt magyarországi útjára a királyon kívül elkíséri Mária hercegnő is, valamint Ciano gróf olasz külügyminiszter.

Victor Emanuel a magyar határon Zala vármegye vezetőin kívül a kormányzó kabinetirodájának főnöke és Bethlen István gróf is fogadják majd. Ott lesz, mikor az olasz király magyar földre lép, a kaposvári Nagy Lajos gyalogezred tiszti küldöttsége is, amely ezrednek III. Victor Emanuel király és császár 1931 óta tulajdonosa.

A király vonata a Keleti pályaudvarra érkezik, ahol máris serényen folynak az előkészületek, hogy a pályaudvart királyi fogadóteremmé alakítsák át. III. Victor Emanuel a kormányzó és felesége személyesen fogadják a pályaudvaron, kivülük ott lesz az egész kormány, a törvényhozás mindkét házában elnöke és küldöttsége, ugyancsak az egyház és a hadsereg magas méltóságai, továbbá Ausztria, Németország és Jugoszlávia budapesti követei. Az érkező felsőrendű vendégeket Budapest főpolgármestere köszönti el-sőnek és a fogadtatás után diszhintóban, a királyi testőrségtől kísérvé vonulnak a főváros utcáin keresztül a királyi várba. A királyi palotában Victor Emanuel és hitvese részére a Mária Terézia lakosztályt jelölték ki.

A kormányzó épületében kétszázhusz iparművész és iparos dolgozik, hogy felrüsszítse a már kopott aranyozásokat és csillogóvá, tisztává varázsolják mindent, ahol a magas vendégek megfordulnak. A királyi palota márványtermében a kormányzó disztribúciót rendez, amelyen 130 vendég fog résztvenni s az ebédet követő fogadásra kétezer előkelőség kap meghívást. A disztribúciót alatti kato-

nazenekar és cigányzenekar játszik majd felváltva olasz és magyar dalokat.

Megjelenik az olasz királyi pár a képviselőházban is, ahol a házelnök tolmácsolja majd a magyar törvényhozás hódolatát az olasz-magyar baráti szerződés aláírásának tízéves évfordulója alkalmából.

Az ünnepségek sorozatát rendezik ezután a magyar főváros és a kormány a királyi vendégek tiszteletére. A Zsófia királyi hajó fedélzetén két monitor kíséretében Esztergomba is kirándulnak a magas vendégek, ahol a hercegprímás fogadja majd őket. Erre az alkalomra a Duna mindkét partján hatalmas nézőteret építenek, ahonnan több százezer ember nézheti végig a hajó indulását és a visszaérkezését.

Másnap katonai díszszemle lesz a Mussolini téren, amelyre a fővárosba vezénylik az ország minden katonai alakulatának egy egy osztagát. A király és császár őrjáti díszmelvevényről szemléli majd a csapatok felvonulását. Részt vesznek a vendégek az Opera díszelőadásán, a főváros figadóestjén, gödöllői vadászaton, meglátogatják az örkényi lovassági iskolát, megkoszorúzzák az Ismeretlen Katona sírját. Kegyeletes megemlékezéssel fog hódolni az olasz királyi pár annak az ezeröttszáz olasz hősi halottnak, akik a világháborúban magyar földön haltak el.

Báró Wlassics Gyula temetése

Zalánkemédi báró Wlassics Gyulának, a főrendiház volt elnökének, a közigazgatási bíróság nyugalmazott elnökének holttestét

ma csütörtökön az Országház kupolacsarnokába viszik át. Báró Wlassics Gyula feketeszínű magyar ruhában fekszik koporsójában.

A gyászoló családhoz sokszáz részvétlét és levél érkezett, többek között Horthy kormányzó József főherceg, a miniszteri kar, Mackensen német követ küldött részvétlétet.

A nagyközönség ma délután három órától hat óráig járulhat a kupolacsarnokban felállított ravatal elé.

A temetési szertartás holnap délelőtt fél 11 órakor kezdődik az Országház kupolacsarnokában. A beszentelést Glattfelder Gyula csanádi megyéspüspök végzi. A kormányzó főméltósága a temetésen részt vesz.

A gyászszertartás után gróf Széchenyi Bertalan, a felsőház elnöke és Puky Endre, a közigazgatási bíróság elnöke mond beszédet.

Személyi változások az iparügyi minisztériumban

Az iparügyi minisztériumban éredek személyi változások történtek. Nyugalomba vonult Jakabffy Zoltán miniszteri osztályfőnök. Helyette a városrendezési és magaspépítési, az épületfenntartási, továbbá a vízvezetési és csatornázási ügyekkel foglalkozó szakosztályok felülvizsgálatával Makó Kléger Sándor miniszteri tanácsost, a városrendezés és magaspépítési, továbbá az épületfenntartási szakosztályok közös vezetésével Bernard Győző miniszteri tanácsost, az épületfenntartási szakosztály közvetlen irányításával vitéz Irsy László miniszteri osztálytanácsost, a vízvezetési és csatornázási szakosztály vezetésével Sárkány Miklós miniszteri tanácsost bízták meg.

Áthelyezések is történtek az iparügyi minisztériumban április 1-i érvénnyel.

SZERFA ELADÁSI HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város epreskerti faraktárában Máv vasút mellett, valamint a guthi angyalteleki iparvasuti raktárban készletezett és Debrecenben a város epreskerti faraktárában Máv kocsiba berakva átadandó 583.27 köbméter tölgyszerfa 75.80 köbméter akác szerfa. 46.11 köbméter tölgy gazdasági és 143.70 köbméter akác gazdasági szerszámfa öt eladási csoportban 1937. évi április hó 8.-án, d. e. 10 órakor Debrecen sz. kir. város tanácsstermében írásbeli és szóbeli ajánlat mellett tartandó versenytárgyalás útján eladásra kerül. Írásbeli ajánlatok 1937. évi április hó 8.-án, d. e. 9 óráig adandók be Debrecen sz. kir. város polgármesteréhez az írtató hivatal útján. Bővebb felvilágosítással szolgál és az árverési iratokat választékosan ellenében megküldi Debrecen sz. kir. város Gazdasági és Erdészeti ügyosztálya.

Polgármester.

Halálataposták a megvadult lovak

Ibrányban Veres Simon gazdálkodó kétfelős szekerevel tanyája felé indult. Utközben a lovak megbokrosodtak és vadul vágatni kezdtek. A megbokrosodott lovak

felborították a szekeret. Veres Simon a lovak közé a földre zuhant és a szerencsétlen gazdát halálataposták lovai.

Püspöki egyházlátogatás

Farkas István tiszánineni református püspök tavaszi hivatalos egyházlátogatására a felsőborsodi

egyházmegyébe indul el s az edénykörülyeki egyházakat fogja látogatni.

A mikádó feloszlatta a japán parlamentet

Hajasi miniszterelnök kérelmére a császár rendeletileg feloszlatta a képviselőházat.

A képviselőválasztások április végén lesznek.

A kormány kénytelen volt a császárnak a képviselőház feloszlátását javasolni, mert a képviselő

lők nem ismerték fel a helyzet súlyos voltát.

Az ellenzék rendszeres obstrukciója lehetetlenné tette, hogy elintézzék a honvédelmet és a gazdasági egyensúlyt érintő fontos javaslatokat.

Szolnok tovább alkalmazza a szellemi szükségmunkásokat

Szolnokon április elsejével 30 szellemi inségmunkást kellett volna elbocsátani a város szolgálatából. Az elhelyezkedési nehézségekre

való tekintettel a város vezetősége alkalmaztatásukat őszig meghosszabbította.

Munkásszállodák építésére mozgalom indult

Kecskemét városa közgyűlési határozat alapján feliratot intézett a belügyminiszterhez, amelyben a vándorló munkakeresők számára szállodák építését kéri. A munkásszállodákat a terv szerint Debre-

cenben, Kecskeméten, Szegeden, Cegléden, Pécsen, Baján, Sopronban és Szolnokon építenék fel. A terv keresztülvitele végső fokozaton a pénzügyminisztertől függ.

Uccai harc a szultánok városában

Rendőrök Istambul belső városnegyedében, letartóztattak egy kereskedőt s a rendőrállomásra kísérték. Ott gumibotokkal nekiesetek a kereskedőnek és agyba-főbe verték. A felháborodott tömeg megtámadta a rendőrállomást,

ahonnan a rendőrök rálöttek a tömegre. Általános lövöldözés kezdődött, amelynek során több polgári személy és két rendőr is életét veszítette. Végül is a rendőrök számára megerősítés érkezett, amely szétkergette a tömeget,

— GYOMOR, bél és anyagesere betegségeknel, vérszegénység, sápadtság és lesóványodás eseteiben reggel éhgyomorra egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti a tápanyagok vérbejuttatását.

ANGOL-BAN



Gyümölcsoltó Boldogasszony napján nem lesz munkaszünet

Az idén Gyümölcsoltó Boldogasszony napját naptár szerinti eredeti helyéről, március 25-ről el-tették, nehogy nagytesztörtökre es-sék. Így került Gyümölcsoltó napja április 5-ére, hétfőre. Ez a nap a

püspöki kar határozata szerint a hívekre nem kötelező, munkaszünet nincs, a miséket is a rendes hété-köznap misék rendjében tartják meg. A napilapok hétfőn ennek ellenére nem fognak megjelenni.



A SZÍNHÁZI IRODA
JELENTESE:

A sajtó és közönség egyértelműleg állapította meg, hogy Zilahy Lajos hatalmas sikerű darabja: „A szüz és a gödölye”, a Csokonai színház előadásában egyértékű a pesti teljesítménnyel. A szüz és a gödölye ma este mérsékelt hely-árrakkal kerül színre.

Kiszely Gyula, a pénteki ősbemutató kamaraperett, a „Nász-utitárs” kitűnő komponistája ma reggel megérkezett Debrecenbe, hogy a darab utolsó próbáján résztvegyen.

A „Nászutitárs” olyan produkció lesz, amelyet az utolsó évtizedben nemcsak Debrecenben, de egész Magyarországon nem mutattak be.

HETI MŰSOR:

Csütörtökön ápr. 1-én A szüz és a gödölye,
Péntek, ápril. 2: „Nászutitárs” (Prémierbérlet).

Szombat, ápril. 4. „Nászutitárs” (D. bérlet).

Vasárnap, ápril. 4. délután „Nászutitárs” (Bérletszünet).

Vasárnap, ápril. 4. este „Nász-utitárs” (Bérletszünet).

Hétfő, ápril. 5. délután „Cso-lahajó” (Rendkívül mérsékelt hely-árak).

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

AZ ÁLLAMÜGYÉSZ

(Bemutató)

Fodor László vigjátékát nagy sikerrel dolgozta fel filmre Amerika. Az izgalmas és mindvégig lebilincselő bűnügyi történet kitűnően érvényesült a vásznon is és a nézőknek egész az utolsó pillanatokig lekötötte a figyelmét a mese fordulatossága és az egyes jelenetek nagyszerű megrendezése. Az államügyész figuráját Franchot Tone alakítja igazi átérzéssel és semmiben sem marad mögötte teljesítmény dolgában a gyönyörű Loretta Young és a kitűnő Lewis Stone.

Kisérőfilmként két nagyszerű sportfilmet mutattak be, mely pompásan illeszkedik be az amúgy is pazar műsorba. A filmeket a Hungaria tartja műsoron.

Két halálos áldozata van a kápolnai autó- szerencsétlenségnek

Nagyesztörtökön súlyos autó-szerencsétlenség történt a kápolnai országuton. egy teherautó és egy szekér összeütközött. Haliskó János abasári gazdálkodó, felesége két gyermeke és Pallér Pál munkás súlyosan megsebesültek. Haliskó egyik kislánya nagypénteken kiszenvedett és hétfőn a gyöngyösi kórházban meghalt Pallér Pál is.

— CSINOSAN butorozott utcai szoba azonnal kiadó magános nőnél Vendég utca 51.

Budapesttel egy időben!

Az eszményi nő

Greta Garbo

egyetlen idei filmje:

CAMILLE,

a végzet asszonya

DUMAS halhatatlan remekműve 16 fejezetben

a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

A „Húgáriá”-ban

Ma is

FODOR LÁSZLÓ a jeles magyar író

IZGALMAS, bűnügyi filmregénye:

Az államügyész

Loretta Young, Lewis Stone és Franchot Tone főszereplésével

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

HIREK

BÉRBEADÁSI HIRDETÉMÉNY

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező, Pacveker nevű ingatlanak bagósi-zug néven ismert cca 80 khold területű része árverés útján kerül bérbeadásra.

Az árverés f. évi április hó 7-én d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva.

Kérdéses ingatlan, mely fele részben szántó, fele részben rét és legelő, a hosszupályi kövesut mentén a város központjától cca 12 km. távolságra fekszik. Mezőgazdasági épülettel nem bir.

Az árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát bántépénként a város házipénztáránál az árverés megkezdése előtt letétbe tartoznak helyezni s az erről szóló letéti jegyet az árverelő bizottságnál bemutatni.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál megtekinthetők. A bérbeadás 3 évre történik s már a f. gazdasági évre is szól.

Debrecen, 1937, március hó 30.
Polgármester.

— EMÉSZTÉSI gyengeség, vészeség, lesóványodás, sápadtság, mirigybetegségek, furunkulások eseteiben a természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz gyorsan szabályozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan felfrissíti.

— BÖRKESZTYÚT Combinét, Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papir, fotócikek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

Dióbél

naponta frissen törve I. rendű kilója P 2.20. II. rendű kilója P 2.00 Aszalt szilva kilója P. 0.82. MAZSOLA kilója 1.36 P. DIÓTÖRŐDE, HONVED-UTCA 9, (udvarban.)

HOL LESZ VÁSÁR

Péntek április 2 Aszód (Pest) Barcs (Somogy) Eger (havi) (Heves) Gyöngyös (havi) (Heves) Mezőberény (Békés) Paesa (Zala).

Szombat április 3 Kisujszálás havi (Szolnok) Kiskundorozsma (Csongrád) Mezőberény (Békés).

Vasárnap április 4 Fűtőszállítás (Pest) Kötégyán (Bihar) Mezőberény (Békés)



Születések: Bana Mihály fm. leánya Róza Hadházi telep 24, Simkovics Elemér péksegéd fia Sándor Tegez u 17, Szolnoki Sándor fm. János Hadházi telep 26 Jenei István npsz. fia István Hatvan ucca 12.

Házasságok: Bacsó János fm. Rakovszki u 4 Bányai Zsófia ugyanott, Jurácsik Mihály fm. Busi Erzzébet Maes 4.



Halálozások: özv. Földesi Lajosné ref. 59 éves Csokonai-u 11, Juhász Gergely ref. 39 éves, Körösnagyharsány. Fülöp Géza izr. 68 éves Derecske. B. Kiss Miklósné ref. 46 éves Hhadház.

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdúnánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértess
m.	7-52	Nagyléta Vértess	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértess
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskole
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdúnánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértess	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	gy.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	sz.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértess
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
v.	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
sz.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértess	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskole



37
— Nagy uram ön szomorú. Mily sötét gondok felhőzik be fejedt? Majd gyors mozdulattal, amelyet nem várhat az ember egy ilyen alaktól, odahajolt Karl füléhez.
— Talán egy pipával elszívhatna. A pipa mindent feledtet s az embert elviszi oda, ahova legjobban szeretné. Boldoggá fogja uramat is tenni.
Karl már épen dühösen rá akart förmedni a kinaira, hogy hagyjon neki békét s menjen a pipájával, amikor a rejtelmes hang megszólalt benne.
— Menj vele ... eredj ... ha-

lotta a parancsot s úgy érezte, hogy újra csak engedelmessé válni kell.
— Nembánom, szólott oda fáradt hangon a kinainak.
— Erre tessék uram csak utánam. — s erre a kinai megindult a teremből egy hátsó ajtó felé. Karl engedelmesen követte.
Sötét folyosóra értek, amelyet csupán egy pislákoló méces gyér lángja világított úgy ahogy be. Néhány lépés után a folyosónak vége volt. Lépcsőhöz értek, amely lefelé vezetett.
Karl ebben a pillanatban megbánta hogy elindult de nem akart visszafordulni. Zsebébe nyult s megmarkolta revolverét. A lépcsőfokokat lefelé menet pontosan számolta.
A lépcső alján újabb folyosó fogadta őket. Itt is csak méces világított. A levegő érezhetően nyirkos volt, a folyosó falaiból valóságos csöpögött a víz. A méces táncoló lángja árnyékukat óriássá nagyítva szellemképként lebegtetta a falakon.
A levegő hirtelen megváltozott. Megesapta Karl orrát valami kesernyés hódító nehéz illat. Egész uton senkivel sem találkoztak.
A folyosó kiszélesedett, jobbra kis nyílások, olyan ajtórsszerű dolgok nyíltak. Mindeniken gyékénytakaró függött. A takarók

mögül áramlott kifelé az ópium kábító gőze. Csendesesen haladtak el a nyílások előtt. Egyik a másikkól összefüggéstelen, zavaros beszéd hallatszott a leginkább hörgésszerű hangok. Karl megborzongott. Átvillant előtte egy kép az ópium borzalmas hatásáról. A gyár világításban magaelőtt látta a vergődő, vonagló embercsontokat, akikből az ópium kiütötte a lelket s azok most messzejárnak itthagya a testet, amelyre az ember csak undorodva tud ránézni.
Karl azon a ponton volt, hogy visszaforduljon mikor a vén kinai csoszogása megszűnt, megállt egy nyílás előtt, félreemelte a gyékényfüggőnyt.
— Parancsoljon nagy Uram! — mondotta s valósággal betaszította Karl.
Sűrű áthatolhatatlan sötétség fogadta őket. Karl megtorpant az ajtóban.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Nappali hőemelkedés, éjszakai lehülés, Enyhe légáramlás, helyenként esapadék.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!